



Nagytarcsa Község Önkormányzata Polgármester

2142 Nagytarcsa, Rákóczi u. 4.

ELŐTERJESZTÉS

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. január 12. napján tartandó rendkívüli ülésére

Tárgy: Javaslát a 8/2024. (I. 3.) Képviselő-testületi határozat módosítására

Előterjesztő: Barna Ervin alpolgármester

Előterjesztés előkészítője: dr. Kuji Eszter jegyző

Pénzügyileg ellenjegyezte: Bartalus Kinga pénzügyi csoportvezető

Törvényességi szempontból ellenjegyezte: dr. Giba Zoltán jogi referens

Melléklet: Megbízási szerződés

A napirendet nyílt ülésen lehet tárgyalni.

Az előterjesztést bizottság előzetesen nem tárgyalta, a napirendre vételhez minősített szavazattöbbség szükséges.

A döntés elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2024. január 03. napján tartott rendkívüli testületi ülésén döntött arról, hogy Vizsgálóbizottságot állít fel Gulyás Tamás István polgármester hivatalba lépését követő tevékenységének jogszerűségi szempontból történő fegyelmi vizsgálatára.

A 8/2024. (I. 03.) Képviselő-testületi határozat arról rendelkezik, hogy a Képviselő-testület a Vizsgálóbizottság munkájának segítésére a Rácz és Pál Ügyvédi Irodát (1011 Budapest, Gyorskocsi utca 12. 4. emelet 8.) bízta meg. A megbízáshoz szükséges forrást a 2024. évi átmeneti gazdálkodásról szóló 27/2023. (XII. 13.) rendelete biztosítja azzal, hogy az alpolgármester a Képviselő-testület minősített többséggel meghozott döntése alapján, a Rácz és Pál Ügyvédi Irodával maximum 50 ezer Ft + ÁFA alapóradíjjal kössön szerződést, és a tárgyévi költségvetésben tervezendő – és a döntéshez a végrehajtási felhatalmazást biztosító – feladatok előirányzatai terhére kötelezettséget vállalhat, valamint kiadásokat teljesíthet. A szerződés aláírására felhatalmazza Barna Ervin alpolgármestert.

A fenti határozati javaslatba foglaltak végrehajtása során, az Ügyvédi Irodával kötendő megbízási szerződés kiadmányozását megelőzően Pénzügyi Csoportvezető Asszony jelezte, hogy nem áll módjában a szerződést ellenjegyezni, mivel a szerződés nem tartalmaz keretösszeget, mely az átmeneti gazdálkodás ideje alatt aggályos, illetve a kötelezettségvállalás szempontjából sem megfelelő. Az átmeneti gazdálkodás ideje alatt az előző költségvetési év költségeinek arányos része használható fel, ez az ügyvédi díjakra vonatkozóan 2024. január hónapban 1 400 ezer Ft, melyben a kötelezettségvállalással terhelt tételek is szerepelnek. Mindezek alapján olyan szerződést nem lehet pénzügyileg ellenjegyezni, amelynek akár végtelen finansziális kimenetele lehet, mert ez nem felel meg a jogszabályoknak és szakmai szempontoknak.

Fenti jelzés alapján a Rácz és Pál Ügyvédi Irodával kötendő Megbízási szerződés I/3. pontja kiegészült a jogi képviselettel, melyre figyelemmel a többi alpont számozása 4. és 5. pontra változott, továbbá az I/5. pontba és a III/1. pontba beépítésre került a Képviselő-testületi határozatra utalás és a keretösszeg, melyekről a Képviselő-testület jelen előterjesztéshez tartozó határozati javaslatban hoz döntést.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és hozzon döntést az előterjesztésről!

Nagytarcsa, 2024. január 15.

Barna Ervin s.k.
alpolgármester

Határozati javaslat

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének//2024.(I. 12.) határozata a 8/2024. (I. 03.) Képviselő-testületi határozat módosítása tárgyában

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Vizsgálóbizottság a munkájának segítésére a Rácz és Pál Ügyvédi Irodát (1011 Budapest Gyorskocsi utca 12. 4. emelet 8.) bízta meg. A megbízás tartalmazza Nagytarcsa Község Önkormányzata bíróság előtti jogi képviseletét, abban az esetben, ha a polgármester pert indít a felfüggesztése ellen.

A Képviselő-testület minősített többséggel meghozott döntése alapján Nagytarcsa Község Önkormányzata a Rácz és Pál Ügyvédi Irodával maximum 50 ezer Ft + Áfa alapóradíjjal, valamint járulékos költségeivel együtt maximum Ft keretösszegig szerződést köt és a tárgyévi költségvetésben tervezendő feladatok előirányzatai terhére kötelezettséget vállalhat, a 2024. évi költségvetés elfogadását követően kiadásokat teljesíthet. A megbízáshoz szükséges forrást a 2024. évi költségvetésben a 066020 város-, és községgazdálkodás kormányzati funkció, K336 szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások és K351 előzetesen felszámított áfa sorain betervezi.

A jelen határozati javaslat alapján módosított megbízási szerződés aláírására felhatalmazza Barna Ervin alpolgármestert.

Határidő: 2024. január 15.

Felelős: Barna Ervin alpolgármester